
 

 

Notice relative au SONDAGE sur EELV 

 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR LE FIGARO ET BACKBONE CONSULTING  

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : Le Figaro et Backbone Consulting 

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1005 personnes représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 

✓ Dates de réalisation : les 15 et 16 septembre 

 

Article 3 : 

 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables 
sociodémographiques et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote 
au premier tour et au second tour de l’élection présidentielle 2017  



 

 

Questions posées 

Q1. Quelle opinion avez-vous du parti « Europe Ecologie Les Verts » ?  

Une … 

 

- Très bonne opinion 

- Plutôt bonne opinion 

- Plutôt mauvaise opinion 

- Très mauvaise opinion 

 

Q2. Que pensez-vous « d’Europe Ecologie Les Verts » ?   

Estimez-vous que c’est un mouvement politique …                      

                                                                 

- Sectaire 
- Politisé  
- Dangereux  
- Utile  
- Réaliste  

- Crédible 

• Oui 

• Non 

 

Q3. Dans l’action gouvernementale, estimez-vous que l’écologie doit être prioritaire, importante mais 

pas prioritaire, pas importante ?  

- Prioritaire 
- Importante mais pas prioritaire 
- Pas importante 

 
 
Q4. S'ils étaient au pouvoir, pensez-vous que les écologistes mèneraient une meilleure ou une moins 
bonne politique que le gouvernement actuel en ce qui concerne… 
 

- L'environnement 
- La politique économique et sociale 
- La politique internationale 
- La sécurité  

 

• Meilleure politique 

• Moins bonne politique 
 
 
 
 



 

Q5. Parmi les candidats suivants à la primaire écologiste qui se déroulera sur Internet du 16 au 19 
septembre, lequel serait selon vous le meilleur candidat pour représenter les écologistes à l’élection 
présidentielle de 2022 ? 
 

- Delphine Batho 
- Yannick Jadot 
- Eric Piolle 
- Sandrine Rousseau 
- Jean-Marc Governatori 

 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

 

Structure 

 

 
 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondératio

n 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 005 100,0%  1 005 100,0% 

Sexe 

Un homme 509 50,6% 0,94 479 47,7% 

Une femme 496 49,4% 1,06 526 52,3% 

Age 

18-24 ans 116 11,5% 0,91 106 10,5% 

25-34 ans 137 13,6% 1,14 156 15,5% 

35-49 ans 245 24,4% 1,03 253 25,2% 

50-64 ans 274 27,3% 0,91 248 24,7% 

65 ans et plus 233 23,2% 1,04 242 24,1% 

CSP/Profession de l'interviewé 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 48 4,8% 0,94 45 4,5% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 100 10,0% 0,97 97 9,7% 

Profession intermédiaire 131 13,0% 1,13 148 14,7% 

Employé 177 17,6% 0,96 170 16,9% 

Ouvrier 136 13,5% 0,94 128 12,7% 

Retraité 281 28,0% 1,01 282 28,1% 

Elève étudiant 44 4,4% 1,19 52 5,2% 

Autre inactif 88 8,8% 0,94 82 8,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 256 25,5% 0,82 209 20,8% 

Moins de 20 000 hab 178 17,7% 1,01 180 17,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 133 13,2% 1,07 143 14,2% 

100 000 hab et plus 289 28,8% 1,07 311 30,9% 

Agglomération parisienne 149 14,8% 1,09 163 16,2% 

Région UDA9 

Région Parisienne 182 18,1% 1,02 186 18,5% 

Nord 63 6,3% 0,97 61 6,1% 

Est 91 9,1% 0,92 84 8,4% 

Bassin Parisien Est 82 8,2% 0,92 75 7,5% 

Bassin Parisien Ouest 96 9,6% 0,95 91 9,0% 

Ouest 133 13,2% 1,05 139 13,8% 

Sud Ouest 116 11,5% 0,99 115 11,5% 

Sud Est 118 11,7% 1,05 124 12,3% 

Méditerranée 124 12,3% 1,05 130 13,0% 

 


